P¥iklad. Gaussovou eliminacni metodou 7Teste soustavu linedrnich rovnic
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Reseni. Pro danou soustavu rovnic (1) zapi$eme jeji roz&ifenou matici soustavy A,. Pomoci elementarnich ¥adkovych

Uprav tuto matici budeme prevadét na schodovity tvar.
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1T + x2 + x3 + x4 = 5%
ry — x92 + xx3 — x4 = -1 ]
1T + x2 — x3 + x4 = 3 (1)
rH — T2 — x3 — x4 = —3
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Ukazuje se, Ze hodnost matice soustavy je rovna hodnosti
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Ukazuje se, Ze hodnost matice soustavy je rovna hodnosti
Podle Frobeniovy véty pak plati, Ze dana soustava (1) ma alespofi jedno Fe3eni.
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Vidime, Ze tato spole¢nd hodnost h je mensi nez polet neurlitych n = 4.
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Vidime, Ze tato spole¢na hodnost h je mensi nez polet neurlitych n = 4. Frobeniova véta nam tedy ddle ¥ika, Ze
v takovém p¥ipadé ma soustava (1) nekone&n& mnoho ¥edeni.
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